

RASPORED SVETIH MISA

10. kolovoza 2020. – 16. kolovoza 2020.

PONEDJELJAK, 10. kolovoza 2020. - sv. LOVRO

18:00 +ŠTEFANIJA Lenartić, god. i DRAGUTIN Lenartić, AMALIJA i MILAN Zgazivoda

UTORAK, 11. kolovoza 2020. - sv. KLARA

18:00 +MARIJA Mendek, god. i MARIJAN Mendek; +JOSIP Krajnik, god. i pok. iz ob. Krajnik; +FRANJO Bingula, god. i pok. iz ob. Bingula; +KARLO i VLADICA Jajtić

SRIJEDA, 12. kolovoza 2020. - sv. IVANA FRANCISKA

18:00 +na nakanu

ČETVRTAK, 13. kolovoza 2020. - sv. PONCIJAN i HIPOLIT

17:30 - pobožnost klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu + prilika za svetu ispovijed
18:00 +na nakanu

PETAK, 14. kolovoza 2020. - sv. MAKSIMILIJAN KOLBE

17:00 - krštenje: JULIA Hanžek
19:00 - procesija sa svijećama i kipom Majke Božje od župne crkve do svetišta MBG
20:00 +STJEPAN, LJUBICA i STJEPAN Jurinić; +SLAVKO i VJEKOSLAVA Šrajbek; +ALOJZIJA Petrovečki

SUBOTA, 15. kolovoza 2020. - UZNESENJE BDM – VELIKA GOSPA

7:30 - sv. Ana, Lobor +STJEPAN i ŠTEFANIJA Šeremet, FRANJO i KATICA Rizman

9:00 - svetište MBG +na nakanu

10:00 - pobožnost **Križnog puta** od kapelice sv. Antuna do svetišta MBG

11:00 - svetište MBG – **PRO POPULO** +JOSIP Spevec, god. i ob. Spevec

18:00 - svetište MBG +na nakanu

NEDJELJA, 16. kolovoza 2020. - 20. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - sv. Ana, Lobor +ŽELJKO Macan, god.

11:00 - svetište MBG - **PRO POPULO**

18:00 - svetište MBG +na nakanu



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

9.8.2020. – 16.8.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 723

19. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 14, 22 - 33).

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace preko, dok On otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na Goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja šibana valovima. Bijaše protivan vjetar.

O četvrtoj noćnoj straži, dođe On k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši Ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše - „*Utvara!*“ -i od straha kriknuše. Isus im odmah progovori - „*Hrabro samo! Ja sam, ne bojte se!*“

Petar prihvati i reče - „*Gospodine, ako si Ti, zapovjedi mi da dođem k Tebi po vodi!*“ A On mu reče - „*Dođi!*“ I Petar siđe s lađe te hodeći po vodi, pođe k Njemu!

Ali, kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne - „*Gospodine, spasi me!*“ Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu - „*Malovjerni, zašto si posumnjao?*“ Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone Mu se ničice govoreći - „*Uistinu, Ti si Sin Božji!*“

Riječ Gospodnja!

MARIJA – NAŠ AUTOPUT A1 – CESTA GDJE JE LJUBAV ZAISTA NESLOMLJIVA

Još jedan radni tjedan je iza nas. Možda ne bi bilo loše, kada bismo ovih ljetnih dana – dana naših godišnjih odmora, malo zastali i pokušali se susresti prvo s Gospodinom, a onda i sa svojim bližnjima te konačno i sa samim sobom! Što bismo ti i ja, mogli napraviti novo ovog tjedna, a da bude drugačije od svih svakodnevnica dosad?

Često puta u vremenu kada sve prestaje biti važno, Bog nas poziva da uvidimo ono najvažnije! Zato, vjeruj mi, nije toliko važno ono što nam se događa u životu, već kako mi odgovaramo na te događaje. Današnji čovjek ne voli biti sam sa sobom, jer nas samoća tjera na razmišljanje, a to razotkriva onaj veliki rascjep u dubinama naših duša. Zbog svega toga, nerijetko tražimo buku, uzbuđenje, gužvu – sve to, samo kako bi bili nesvjesni sami sebe. Nemoj da ti još jedan tjedan proleti u prolaznim slutnjama ovozemaljskog života. Bog nikada ne želi odustati od nas, čak i onda kada mi odustajemo od samog sebe, pa i Njega samoga. Njegovo znanje ne raste kao naše – od neznanja do mudrosti. No, ne moramo misliti, da samo zato jer On sve zna, da je tebe i mene već unaprijed predodredio za Nebo ili propast, neovisno o našim osobnim zaslugama i bez obzira na našu slobodu. Možda je bolje pitanje koje si moramo postaviti – zašto uvijek razmišljamo o Bogu kao o Onome tko promatra zlo koje radimo, a nikada i Dobro? Bog ne vodi evidenciju o našim djelima! Mi sami smo svoji knjigovođe. Naša savjest je ona koja zapisuje vlastiti diktat. Bog je Onaj, koji sve zna samo gledajući u Sebe, a ne vireći preko mogeg i tvojeg ramena! Naša Presveta Majka Marija, mogla je odbiti prihvatiti dostojanstvo da postane Majkom Božjom, kao što se i Juda mogao oduprijeti iskušenju da postane izdajica, isto kao što se i kasnije mogao iskreno pokajati za učinjeno djelo. No, činjenica da je Bog znao što će učiniti, nije uzrokovala da učine ono što su učinili. Budući da si slobodan, možeš djelovati protivno Božjoj volji. Ako liječnik zna da tvoje liječenje zahtijeva operaciju jer je to za tvoje dobro, a ti ju odbiješ, ne smiješ njega kriviti, ako do kraja izgubiš zdravlje. Time hoćemo reći – iako je Bog svakome od nas dao moć djelovanja, ostavio nam je slobodu da odlučimo kako ćemo koristiti tu moć. Zašto onda kriviti Boga, kada smo mi sami ti koji zloupotrebljavamo svoju slobodu? Bog nam ju nikada ne će i ne želi oduzeti! Mi smo ti koji smo vlastiti tvorci svojih radosti u zajedništvu s Njime! No, isto tako, moramo biti svjesni da Zlo, također, ima svoj trenutak. Ali, jedino što ono može učiniti u tome trenutku jest da pogasi svjetla svijeta. Međutim, Bog ima svoj dan! Zlo svijeta neodvojivo je od ljudske slobode i zato bi cijena za uništenje zla u svijetu bila uništenje ljudske slobode. Zbog toga, nitko od nas ne želi zasigurno platiti tako visoku cijenu, osobito zato što Bog nikada ne bi dopustio zlo iz kojeg, na koncu, ne može izaći neko, još veće Dobro! No, Zlo koje On dopušta, ne smijemo procjenjivati po neposrednim učincima, nego po konačnim. Važno je uvijek sagledati širu sliku, stati i razmisliti o onome što je u našoj moći i ono što je izvan naše kontrole. Nije li nam sam Stvoritelj to pokazao na primjeru svojeg Sina koji je prošao kalvarijsku završnicu, da bi nakon toga bio proslavljen u slavi i dao nam Nadu tamo gdje se ide protiv svake razumne nade! Zar nam to nije dovoljno? Što smo sa svime ovime željeli reći? Vrijeme je tako dragocjeno, da ga Bog dijeli samo sekundu po sekundu. Zato, nemojmo postati nestrpljivi s Bogom zato što On odmah ne odgovara na naše molitve! Mi smo ti koji smo uvijek u žurbi, On nije. A kada se nađemo u okolnostima koje su izvan naše kontrole, predajmo se Božjoj volji, jer čak i životne situacije koje nas uvelike znaju razdražiti, mogu poslužiti kao stepenice do spasenja! Imajmo to na umu narednog tjedna, ali i svakog dana! Krist je od Petra, koji Ga je zatajio, koji je posumnjao u Njega, koji Ga je krivo optužio, napravio Prvijenca Crkve; pa tako i od našeg nereda, kojeg mi zovemo – život, želi napraviti čudesno remek djelo. Ali, On to ne može bez tebe i mene, to ne može bez nas! Trenutak Petrova pada, zapravo je trenutak početka njegova uspona. I to je jedina razlika između njega i Jude, koji je izdao Krista. Petar se zaista i najiskrenije pokajao. Gorko je zaplakao, a nakon toga trčao je Mariji u zagrljaj. Trčao je svom silinom ispričati se Majci Spasitelja svega svijeta. I Marija je ta koja ga je tješila, Ona je ta koja ga je vratila ponovno bliže Isusu. Marija je naš autoput A1 – ravno do Neba! Ona nas čini boljim ljudima! Zato je i Judin najveći problem bio upravo to – nije bio blizak s Marijom. Nemoj i ti odlučiti još jednu svetkovinu Velike Gospe dočekati kao Juda. Budi poput Petra! Nešto se možda i događa protiv tvoje volje, ali znaj da se ništa, osim grijeha, ne događa protiv volje Božje! Bog ne želi grijeh onih koji te mrze, On želi tvoju poniznost, traži tvoje pokajanje, želi te vratiti k Sebi – Doma!

Daj si priliku ovog tjedna! Nemoj ostati tvrda srca! On te voli, unatoč tvojoj nedostojnosti. I Njegova beskrajna, nesebična i prevelika Ljubav je ono što će te učiniti boljim čovjekom. Podi ovih dana na sakrament pomirenja s Bogom i ljudima. Vjeruj mi, još nije kasno. Pruži Bogu priliku da te voli, da te učini boljim čovjekom, da ti barem ovog tjedna, ususret velikom kršćanskom blagdanu, pokaže svoju volju, da te pouči u svojoj strpljivoj Ljubavi. Tamo gdje ne nalazimo Ljubav, na nama je da je donesemo. Tada će biti moguće ljubiti sve! I tada ćemo zaista, umom razumjeti, ono što nam srce već polako prihvaća – Ljubav je zaista neslomljiva!

Umrli: ŠTEFANIJA Mojčec, 1934., Petrova Gora.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani: VALENTINA Sedlar i JOSIP Rihtarić; ANA Adanić i TIHOMIR Lenartić.

Kršteni: TIN Begeđin.

Dar za Crkvu: MISLAV Vujica, Vjnovec 109B; BARICA Horvat, Završje Loborsko 44A; ANA Kos Grabar, Velika Veternička 77; MIRJANA Benković, Velika Gorica.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U petak, **14. kolovoza 2020. u 19:00 sati** uoči svetkovine **Uznesenja BDM – Velike Gospe** bit će procesija sa svijećama i kipom **Majke Božje** od župne crkve sv. **Ane** pa sve do **svetišta Majke Božje Gorske**. Po dolasku u svetište u zajedništvu ćemo **proslaviti svetu misu**. Po dobrom starom običaju, zamolio bih mlade djevojke da se ponovno dogovore i aktivno uključe u procesiju nošenjem kipa **Majke Božje!** ☺
- Na samu svetkovinu **Uznesenja BDM – Velike Gospe**, u subotu, **15. kolovoza 2020. svete mise** u **svetištu MBG** bit će po sljedećem rasporedu: u **09:00, 11:00 i 18:00 sati**. U **10:00 sati** predviđena je **pobožnost Križnog puta** po kalvariji **od kapele sv. Antuna** u loborskom Zazidju pa sve do **svetišta MBG**. Tijekom dana, **prije svake svete mise**, svi hodočasnici, župljani i vjernici imat će **priliku za sakrament svete ispovijedi**. Nakon **svete mise u 9:00 sati** bit će **tradicionalni blagoslov cvijeća**.
- Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- U slučaju smrti nekog od člana obitelji, obitelj je dužna doći prvo u župni ured kod svećenika, kako bi dogovorili sve u vezi posljednjeg ispraćaja. Po potrebi, može se nazvati na kontakt broj župnog ureda: **049/430-040**.
- Vjerski tisak - Glas koncila i MAK.